DW69行銷學題庫（混合題型）（98.6.11初版）增補資料
P.7第30題

正確答案為選項（D），正確無誤。

計算
損益平衡：固定費用/（售價－變動成本）＝40000/（20－10）＝4000單位

P.18第9題

正確答案為選項（A），正確無誤。

(EOQ)：Q＝√(2DS／H)
其中
D：每年需要量
S：每次訂購成本
H：每單位儲存成本 
計算如下：
√(2×15×2560)/(60×20% )＝√6400＝80
但每年需使用某種物料2560單位，所以還需將2560/80＝32次。
P.19第11題

正確答案為選項（B），正確無誤。

損益平衡：固定費用/（售價－變動成本）＝1200000/（25－5）＝60000（年單位），60000/12＝5000（月單位）

P.114第29題

正確答案為選項（C），正確無誤。
設總單位有X個，則總變動成本：6X
總成本＝1000＋6X
銷售金額=10X
損益兩平：總成本＝銷售金額

1000＋6X＝10X，X＝250
則銷售金額＝250×10＝2500元
P.114第30題

正確答案為選項（D），正確無誤。
經濟訂貨批量＝ √(2×年訂貨量×平均一次訂貨準備所發生成本/每件存貨的年儲存成本)

EOQ=√(2×18000×1000/1)=6000磅，18000/6000=3次。

